

各 位

令和元年5月15日

会 社 名 株 式 会 社 F F R I 代表者名 代表取締役社長 鵜 飼 裕 司 (コード番号:3692 東証マザーズ) 問合 せ 先 常務取締役最高財務責任者 田 中 重 樹 (TEL.03-6277-1518)

ソースネクスト株式会社とのOEM契約締結に関するお知らせ

当社は本日開催の取締役会において、次世代エンドポイントセキュリティ「FFRI yarai Home and Business Edition」を「ZERO ウイルスセキュリティ」を始めとした多くのソフトウェア販売を展開するソースネクスト株式会社(以下、ソースネクスト社)との間でOEM契約を締結することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 業務提携の理由・内容

近年のサイバー攻撃は高度化・巧妙化が進み、ランサムウェアなど直接的な金銭を要求する攻撃も増加しています。また、比較的セキュリティの緩い下請けや関連企業に侵入し、そこから攻撃を仕掛けるサプライチェーン攻撃など、攻撃者は侵入が容易で、攻撃のしやすい個人や小規模事業者に照準を合わせた攻撃が広がっております。「FFRI yarai Home and Business Edition」はこうした脅威に対して効果を発揮しますが、専門の情報システム担当者がいない小規模事業者や個人では、最近の新しいサイバー脅威への対策が遅れている状況です。

当社グループは1,600万人以上の登録ユーザーを有し、多くの販売実績を持つソースネクスト社に対し、次世代エンドポイントセキュリティ「FFRI yarai Home and Business Edition」を0EM提供いたします。「FFRI yarai Home and Business Edition」は、一般的なウイルス対策ソフトのようにパターンファイルに依存せず攻撃者の思考を先回りした検知ロジックにより、既知・未知のマルウェアや脆弱性を利用した攻撃を高精度で防御する次世代エンドポイントセキュリティであり、高度なセキュリティ対策を実施する中央省庁や金融機関、ライフラインを支える重要インフラ企業に数多くの導入実績がある「FFRI yarai」の個人・小規模事業者向け製品です。ソースネクスト社は、本0EM新製品を、令和元年9月頃を目途に同社の運営するECサイト(https://www.sourcenext.com/)を始めとして広く販売を開始いたします。

今後、当社グループの持つ技術力と、ソースネクスト社の持つ企画・開発・販売力をコラボレートすることにより、両社のさらなる発展につなげて参ります。

2. 業務提携先の概要

· 未切足功力。					
(1	1)名	称	ソースネクスト株	式会社	
(2)所 在 地			東京都港区東新橋1-5-2 汐留シティセンター33階		
(3	3) 代表者の役職	・氏名	代表取締役社長 松田 憲幸		
(4)事 業 内 容			パソコン・スマートフォンソフトウェアおよび		
			ハードウェア製品の企画・開発・販売		
(5)資 本 金			17. 7億円		
(6	(6) 設 立 年 月 日 平成8年8月2日設立				
(7) 大株主及び持ち株比率			松田 憲幸 (27.69)		
株式会社ヨドバシカメラ (11.65)					
(8	3) 当社と当該会社。	との関係	資本関係	該当事項はありま	せん。
			人的関係	該当事項はありません。	
			取引関係	該当事項はありません。	
			関連当事者への	該当事項はありません。	
			該当状況		
(9) 当該会社の最近3年間の個別経営成績及び財政状態					
		決算期	平成30年3月期	平成29年3月期	平成28年3月期
純	資	産	64.6 億円	54.2億円	48.8 億円
総	資	産	103.9 億円	98.7億円	60.2億円
1	株当たり純	資 産	103円15銭	86円67銭	76円33銭
売	上	高	93.5 億円	93.2億円	70.2億円
営	業利	益	11.5 億円	16.1 億円	14.3 億円
経	常利	益	11.7 億円	16.2億円	14.5 億円
当	期 純 利	益	11.9 億円	11.0億円	9.8億円

3. 今後の予定

新製品販売開始時期:令和元年9月予定

4. 今後の見通し

本件が当期の業績に与える影響につきましては現在精査中でありますが、将来にわたり企業 価値向上を実現する業務提携と考えております。今後、業績に重大な影響を与えることが明ら かになった場合には、速やかに開示いたします。

以 上